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 Ata da 18ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 25 de março de 2024. 

                                                     Deputado Samuel Júnior (Segundo-Secretário). À hora regimental, 

14h44, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Bobô, 

Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures 

Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana 

Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, 

Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho 

Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, 

Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Zé 

Raimundo Fontes e Zó (56). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Oradores inscritos – O Deputado Leandro de Jesus estranhou 

a ausência na Sessão dos deputados de esquerda para falar da revelação pela Polícia Federal da 

identidade dos mandantes do assassinato da Vereadora Marielle Franco. Comentou o depoimento da 

mãe de Marielle sobre o envolvimento do delegado Rivaldo Barbosa e questionou a relação de 

Domingos Brazão com o PT, mostrando fotos dele usando uma camisa da campanha da ex-

Presidente Dilma Rousseff. O Deputado Hilton Coelho refletiu sobre a participação de pessoas de 

dentro do poder público nos assassinatos de Marielle e Anderson Gomes. Chamou atenção para o 

Delegado alvo da operação, Rivaldo Barbosa, que havia sido nomeado pelo General Braga Netto um 

dia antes do assassinato para o cargo de chefe da Polícia Civil do Rio de Janeiro. Concluiu 

questionando a relação da extrema direita do Brasil com as milícias. O Sr. Presidente registrou a 

presença nas galerias do Vereador Jefinho Carneiro, do Município de Araci. O Deputado Samuel 

Júnior disse que para muitos deputados de esquerda o assassinato de Marielle Franco virou uma 

narrativa que possibilitou a eleição de vereadores e deputados que usaram o questionamento “quem 

mandou matar Marielle?” como mote eleitoral, tempo em que perguntou quem são os responsáveis 

pela facada sofrida pelo ex-Presidente Jair Bolsonaro. Criticou a postura da primeira-dama do Brasil 

que denunciou o desaparecimento dos móveis do Palácio da Alvorada à época da posse do 

Presidente Lula e não se retratou quando foram encontrados. O Deputado Alan Sanches afirmou que 
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o papel dos deputados da Bancada de Oposição é fiscalizar e cobrar ações e serviços do Poder 

Executivo, tempo em que apontou o descaso com a falta de manutenção nas instalações do Colégio 

Estadual Rotary. Finalizou dizendo que existe um problema de gestão no Governo da Bahia. O 

Deputado José de Arimatéia apresentou Moções parabenizando a Rádio Sociedade da Bahia pela 

passagem do centenário, a Santa Casa de Misericórdia de Feira de Santana que completou 165 anos 

e o Município de Luiz Eduardo Magalhães pelos 24 anos de emancipação política. Concluiu 

convidando os deputados para a audiência pública sobre o Dia Mundial do Sono que será realizada 

pela Comissão de Saúde da Casa. O Deputado Raimundinho da JR parabenizou a Deputada Olívia 

Santana pelo aniversário. Disse que participou com o Governador Jerônimo Rodrigues e a Deputada 

Cláudia Oliveira da entrega de equipamentos para a área de saúde e educação no Município de Porto 

Seguro e falou das emendas parlamentares direcionadas para a aquisição de material hospitalar no 

Município de Dias D’Ávila. Parabenizou a Polícia Federal pela atuação na elucidação do assassinato 

de Marielle Franco e lamentou a participação de pessoas do poder público no caso. A Deputada Olívia 

Santana comemorou o aniversário do PCdoB. Celebrou a atuação da Polícia Federal ao revelar o 

modus operandi das milícias do Rio de Janeiro por meio das investigações do assassinato de Marielle 

Franco e Anderson Gomes e lamentou a participação de agentes públicos no crime. Concluiu dizendo 

que o Estado precisa banir das instituições brasileiras agentes públicos que participam da 

narcopolítica e milicianos. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h28, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Binho Galinha, 

Cafú Barreto, Júnior Muniz, Luciano Simões Filho, Maria del Carmen, Sandro Régis e Vitor Bonfim 

(07). 
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